

## **Сотрудники следственных органов отмечают 10 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**



7 сентября 2017 года исполняется 10 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор молодое ведомство претерпело ряд изменений, став самостоятельной структурой.

Подразделения Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации созданы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.08.07 №1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации».

Тогда следственные подразделения, на которые возложены задачи по расследованию наиболее тяжких преступлений, были выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы.

Следственные подразделения при прокуратуре Российской Федерации тогда были созданы во всех регионах страны, в том числе, в Иркутской области. Сегодня на территории нашей области созданы и действуют 32 следственных отдела, в том числе, 8 межрайонных, 10 районных и 14 городских.

Несмотря на «молодой возраст», деятельность Следственного комитета строится на принципах уважения и преемственности глубоких исторических традиций российского следствия, заложенных еще Петром I.

Сегодня, по прошествии 10 лет, Следственный комитет доказал профессиональную состоятельность и по праву занял достойное место в системе правоохранительных органов Российской Федерации.

Сотрудники следственных органов Российской Федерации по Иркутской области с высокой степенью ответственности, не считаясь с личным временем, несут нелегкую государственную службу.

Сегодня в торжественной обстановке руководитель Следственного управления Следственного комитета по Иркутской области генерал-майор юстиции Андрей Бунёв поздравил коллектив с профессиональным праздником. Лучшим следователям Андрей Бунёв вручил почетные грамоты от имени председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм и достижение высоких показателей в работе.

Сегодня, по прошествии 10 лет, можно с уверенностью сказать о том, что следователи Следственного комитета, выполняя важнейшие задачи по защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в полной мере проявили себя процессуально независимыми, объективными и способными достигать цели любой сложности.

## Изображения





07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1161889>